FIŞĂ DE LUCRU

SISTEME  DE  ECUAȚII 
1) Verificați dacă următoarele perechi de numere sunt soluții pentru sistemele de ecuații

    a) (1; 1) pentru 
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2) Verificați dacă următoarele sisteme  sunt echivalente (fără a găsi soluția).

     a) 
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3) Rezolvați prin metoda substituției:
     a) 
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4) Rezolvați prin metoda reducerii:

     a) 
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Răspuns: 1) a) da. b) da. c) da. d) da. e) da. 2) a) da. b) nu. 3) a) (5; 3). b) (1; -1). c) (2; 3). d) (1;-2). e) (2; -2). f) (1;-3).  4) a) (2; 2). b) (2; -3). c) (3; -2). d) (-1; 1). e) (2; -2). f) (-1; -2).  

5) Rezolvați sistemele: 
     a) 
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6) Rezolvați sistemele:

     a) 
[image: image33.wmf]î

í

ì

=

-

-

=

-

2

2

5

2

y

x

y

x

               b) 
[image: image34.wmf]î

í

ì

=

-

+

=

-

3

4

3

y

x

y

x

              c) 
[image: image35.wmf]î

í

ì

=

+

-

=

-

7

2

1

2

4

y

x

y

x

   

     d) 
[image: image36.wmf]î

í

ì

-

=

-

-

=

+

x

y

x

y

x

2

3

3

1

2

               e) 
[image: image37.wmf]î

í

ì

-

-

=

-

=

-

y

x

x

y

x

y

2

3

5

2

             f) 
[image: image38.wmf]î

í

ì

-

+

=

-

-

=

-

1

1

2

3

5

y

x

x

x

y

x


7) Rezolvați sistemele:

     a) 
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8) Rezolvați sistemele:

     a) 
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9) Rezolvați sistemele:

     a) 
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Răspuns: 5) a) (1; -2). b) (1; -1). c) (2; 3). d) (7/5; -3/5). e) (1/2; 1/2). f) (5/8; 1/8).  6) a) (7; 5). b) (1; -2). c) (3; 1). d) (3; 10). e) (3/2; -4). f) (3/5; 3/5).  7) a) (4; 8). b) (1; 1). c) (-2; 2). d) (-11/6; -7/6). e) (-23/15; -14/15). f) (8/3; 10/3).  8) a) (1/3; 39/10). b) (2; 0). c) (1; 2). d) (4; -3). e) (-1/3; 5). f) (2; 5).  9) a) (1; 2). b) (5; 4). c) (10; 4). d) (4; 1). e) (0; -2). f) (11; 6).  
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